

День Победы – праздник единства, любви к Родине. Наверное, нет семьи, которая бы не отмечала его, поздравляя ветеранов Великой Отечественной войны и тех, кто в тылу своим поистине героическим трудом поддержал силу и мощь родной армии. В преддверии праздника возле памятника советского солдата Михаила Ивановича Степнова, погибшего при освобождении города Новый Оскол в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг, посвященный 78 годовщине Великой Победы. В торжественной церемонии приняли участие: заместитель начальника ФКУ Новооскольская ВК - Кудлаева М.В., заместитель главы администрации Глинновского сельского поселения - Шуваева Е.В., настоятель храма Святой Великомученицы Анастасии Узорешительницы Отец Андрей (Куц), сотрудники и педагоги школы. Заместитель главы администрации Глинновского сельского поселения - Шуваева Е.В. поздравила всех с Днем Великой Победы, отметила, что это день нашей гордости, величия, мужества и отваги, день нашей памяти о тяжелой войне, боли утрат и о сплоченности страны. Директор школы Обрезанов В.А. обратился со словами, чтобы всегда помнили тех, кто погиб на поле брани в годы Великой Отечественной войны, а также наших солдат, отдавших свои жизни на Украине. Отец Андрей провёл литию о погибших и пожелал всем Божией благодати.

В исполнении воспитанниц прозвучали трогательные стихотворения, песня, посвящённые празднику. В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания. Воспитанницы возложили живые цветы и венки к памятнику.